



ID: 1394687

Łódź, dnia 14 grudnia 2023 r.

Nr sprawy: WZ-091-130/23

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o. o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6, Zamawiający w postępowaniu pn.: „Dostawa części do pantografów jednopółkowych i styków uszyniających”, WZ-091-130/23 prowadzonym w trybie Zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów Kodeksu cywilnego, udziela odpowiedzi na poniższe pytania.

Pytanie 4

Dziękujemy za modyfikację załącznika nr 1 zapytania ofertowego dopuszczającego w zadaniu nr 2 producentów oferujących materiały równoważne. Kształt zmodyfikowanego załącznik nr 5 w dalszym ciągu wyklucza jednak możliwość złożenia oferty oferentom innym niż MORGAN. Zmodyfikowany załącznik nr 5 posiada w opisie kolumny "numer katalogowy": poz. 1 "Z602266B MORGAN", poz. 2 "Z603076B MORGAN", poz. 3 "PH0202/40 MORGAN", poz. 4 "MORGAN 416/11". W związku z powyższym jedynym będącym w stanie spełnić wymagania Zamawiającego jest dostawca MORGAN ponieważ Zamawiający nie udostępnia rysunków pozycji nr. 3 oraz poz. nr 4 zadania nr 2. Z jednej strony Zamawiający dopuszcza więc materiały równoważne jednak i informuje o zmianie załącznika nr 5 przy czym "zmodyfikowany" 11.12.2023 załącznik nr 5 nie różni się od załącznika pierwotnego. W dalszym ciągu brak jest więc odpowiedzi na pytanie zadane 7.12.2023 godz. 15.04 i niejasne stanowisko Zamawiającego czy Zamawiający przewiduje w zadaniu nr 2 dopuścić oferentów oferujących materiały równoważne ślizgów węglowych czy nie.

Odpowiedź 4

Zamawiający podtrzymuje odpowiedzi na pytania 1 i 2 udzielone w piśmie z dnia 11 grudnia 2023 r., w którym informował, że dopuszcza w Zadaniu 2 możliwość składania ofert równoważnych. W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający poinformował o zmodyfikowaniu zapisów Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego, który w punkcie 3 otrzymał brzmienie:

„3. Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert równoważnych w Zadaniu 1 i Zadaniu 3.

Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert równoważnych w Zadaniu 2”.

Ponadto, Zamawiający w ww. piśmie poinformował, że podtrzymuje dotychczasowy podział przedmiotu zamówienia na części.

Pytanie 5

Zwracamy się z prośbą o zmiany zapisów umownych zgodnie z załącznikami.



Zadanie 1

Odpowiedź 5

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na proponowaną zmianę zapisów umowy, w związku z powyższym modyfikuje zapisy w §2 ust. 3, który otrzymuje brzmienie:

*„W przypadku wad wykrytych po odbiorze, Zamawiający powiadomi Dostawcę o ich istnieniu – w terminie 5 dni kalendarzowych od dnia wykrycia wady. W takiej sytuacji Dostawca w ciągu 3 dni od daty otrzymania zawiadomienia za pomocą poczty elektronicznej o ich istnieniu powiadomi Zamawiającego pisemnie o wyniku rozpatrzenia reklamacji, a w przypadku jej pozytywnego rozpatrzenia dostarczy przedmiot wolny od wad w ramach gwarancji w ciągu maksimum **21 dni kalendarzowych** od daty otrzymania zawiadomienia (...)”*

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę w postaci dodania zapisu w §2 ust. 3

„(...) po uprzednim i bezskutecznym wezwaniu Dostawcy do wykonania uprawnień Zamawiającego z gwarancji w dodatkowym terminie nie krótszym niż 7 dni (...)”

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na proponowaną zmianę zapisów umowy, w związku z powyższym modyfikuje zapisy w §2 ust. 4, który otrzymuje brzmienie:

*„W przypadku wady przedmiotu umowy stwierdzonej po odbiorze, Zamawiający w ramach rękopisem poinformuje Dostawcę o tym fakcie - w terminie do 5 dni kalendarzowych od dnia wykrycia wady, składając żądanie zgodnie z art. 560 § 1 k.c. W takiej sytuacji Dostawca powiadomi Zamawiającego pisemnie o wyniku rozpatrzenia reklamacji w ciągu 3 dni kalendarzowych od daty zawiadomienia o istnieniu wad, przekazanego pocztą elektroniczną, a w ciągu **21 dni kalendarzowych** od daty zawiadomienia o istnieniu wad jeśli pozytywnie rozpatrzy reklamację, w wykonaniu roszczenia Zamawiającego dostarczy przedmiot wolny od wad (...)”*

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę w postaci dodania zapisu w §2 ust. 4

„(...) po uprzednim i bezskutecznym wezwaniu Dostawcy do wykonania uprawnień Zamawiającego z gwarancji w dodatkowym terminie nie krótszym niż 7 dni (...)”

Zamawiający informuje, że modyfikuje zapisy w §4 ust. 7, który otrzymuje brzmienie:

*„Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy w terminie do 30 dni od dnia stwierdzenia przez Zamawiającego każdego naruszenia postanowień niniejszej umowy przez Dostawcę pod warunkiem wcześniejszego pisemnego wezwania Dostawcy do usunięcia naruszeń w terminie nie krótszym niż **7 dni** i bezskutecznego upływu określonego w wezwaniu terminu. Okolicznościami uzasadniającymi odstąpienie są w szczególności: zwłoka w świadczeniu lub w jego części, odmowa wykonania świadczenia przez Dostawcę, wady itp. Odstąpienie od umowy w takiej sytuacji uznawane będzie za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Dostawcy – co uprawnia Zamawiającego do skorzystania z uprawnień wynikających z ust. 1 niniejszego paragrafu.”*

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę w postaci dodania zapisu w §9

„Sprawy sporne wynikające z treści niniejszej umowy rozstrzygane będą przez Sąd właściwy ze względu na siedzibę strony inicjującej postępowanie sądowe”.



Zadanie 3

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na proponowaną zmianę zapisów umowy, w związku z powyższym modyfikuje zapisy w §2 ust. 3, który otrzymuje brzmienie:

*„W przypadku wad wykrytych po odbiorze, Zamawiający powiadomi Dostawcę o ich istnieniu – w terminie 2 dni od dnia wykrycia wady. W takiej sytuacji Dostawca w ciągu 4 dni od daty otrzymania zawiadomienia za pomocą poczty elektronicznej o ich istnieniu powiadomi Zamawiającego pisemnie o wyniku rozpatrzenia reklamacji, a w przypadku jej pozytywnego rozpatrzenia dostarczy przedmiot wolny od wad lub go naprawi w ramach gwarancji w ciągu maksimum **21 dni kalendarzowych** od daty otrzymania zawiadomienia”.*

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę w postaci dodania zapisu w §2 ust. 3

„(...) po uprzednim i bezskutecznym wezwaniu Dostawcy do wykonania uprawnień Zamawiającego z gwarancji w dodatkowym terminie nie krótszym niż 7 dni (...)”

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na proponowaną zmianę zapisów umowy, w związku z powyższym modyfikuje zapisy w §2 ust. 4, który otrzymuje brzmienie:

*„W przypadku wady przedmiotu umowy stwierdzonej po odbiorze, Zamawiający w ramach rękojmi poinformuje Dostawcę o tym fakcie - w terminie do 2 dni kalendarzowych od dnia wykrycia wady, składając żądanie zgodnie z art. 560 § 1 k.c. W takiej sytuacji Dostawca powiadomi Zamawiającego pisemnie o wyniku rozpatrzenia reklamacji w ciągu 4 dni kalendarzowych od daty zawiadomienia o istnieniu wad, przekazanego faksem lub pocztą elektroniczną, a w ciągu **21 dni kalendarzowych** od daty zawiadomienia o istnieniu wad jeśli pozytywnie rozpatrzy reklamację, w wykonaniu roszczenia Zamawiającego dostarczy przedmiot wolny od wad lub go naprawi”.*

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę w postaci dodania zapisu w §2 ust. 4

„(...) po uprzednim i bezskutecznym wezwaniu Dostawcy do wykonania uprawnień Zamawiającego z gwarancji w dodatkowym terminie nie krótszym niż 7 dni (...)”

Zamawiający informuje, że modyfikuje zapisy w §5 ust. 1, który otrzymuje brzmienie:

*„Za odstąpienie od umowy lub jej rozwiązanie z przyczyn leżących po stronie Dostawcy, Dostawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości **10%** wynagrodzenia netto, o którym mowa w §3 ust. 1 niniejszej umowy”.*

Zamawiający informuje, że modyfikuje zapisy w §5 ust. 7, który otrzymuje brzmienie:

*„Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy w terminie do 30 dni od dnia stwierdzenia przez Zamawiającego każdego naruszenia postanowień niniejszej umowy przez Dostawcę **pod warunkiem wcześniejszego pisemnego wezwania Dostawcy do usunięcia naruszeń w terminie nie krótszym niż 7 dni i bezskutecznego upływu określonego w wezwaniu terminu**. Okolicznościami uzasadniającymi odstąpienie są w szczególności: zwłoka w świadczeniu lub w jego części, odmowa wykonania świadczenia przez Dostawcę, wady itp. Odstąpienie od umowy w takiej sytuacji uznawane będzie za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Dostawcy – co uprawnia Zamawiającego do skorzystania z uprawnienia wynikającego z ust. 1 niniejszego paragrafu.”*

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę w postaci dodania zapisu w §9.

„Sprawy sporne wynikające z treści niniejszej umowy rozstrzygane będą przez Sąd właściwy ze względu na siedzibę strony inicjującej postępowanie sądowe”.



W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający załącza zmodyfikowane Załączniki 2a i 2c do Zapytania ofertowego

Załączniki:

1. Zmodyfikowany Załączniki nr 2a i 2c do Zapytania ofertowego z dnia 14.12.2023 r.

Z poważaniem

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o. (1)
Krzysztof Kamiński